
   

Nyhetsbrev  

Jula 2010  

Av pastor Jan Christian Helsvig 

Et utfordring sier noen - men et stort pluss - spør du meg.. 
En positiv utfordring i menigheten vår for tiden er at det stadig er nye 

mennesker på Gudstjenestene våre. Og vi får stadige nye medlemmer. 

Jeg vil anbefale følgende: Bli kjent med noen nye.  Prat med dem 

etter møtet. Inviter gjerne noen hjem til deg. Det skal ikke så mye til 

for å bli litt kjent. Det er veldig oppmuntrende for nye å kjenne noen 

når man er på Gudstjenesten i menigheten.  Men kanskje du også kan 

kjenne deg litt òutaforò n¬r det er s¬ mange nye der. Da er det bare en 

ting å gjøre. Etter Gudstjenesten - prat med noen, smil til noen, bli 

kjent med noen. Derfor har vi kafeteria etter møtet, for at du skal bli 

kjent med noen flere.  Og oppleve fellesskap med andre troende søs-

ken. Det er dine brødre og søstre ï de du ser rundt deg.  Vi holder fast 

p¬ de 4 Bôene i menigheten Vintreet:  Bibel, Bßnn, Brßdsbrytelse og 

Brødre/søstre felleskap. (de 4 nådemidlene gitt oss av Gud).  

En annen ting til du også kan ï er å engasjere deg i menigheten.  Alle 

som engasjerer seg i noe i menigheten Vintreet blir kjent med noen 

nye og opplever det meget positivt. Det kan skje at du treffer noen du 

kan bli enda mer kjent med - og det igjen kan føre til noe mer, nemlig 

at dere treffes av og til ï til fellesskap, bibel, bønn og brødsbrytelse - 

kanskje i ditt hjem. 
 

Et òdrßmmelivò - spør du meg.. 
Det aller beste jeg vet er det ¬  òsmelte sammenò med andre troende i 

det å følge Jesus som Hans disippel. Jeg har alltid sagt følgende til 

Gud, òJeg vil være sammen med - og treffe alle som elsker Jesus i San-
defjord. Jeg vil ha fellesskap med alle som vil være Jesus disipler.  Jeg 
elsker ¬ vÞre òmidt i disippelflokken din Jesus ò i Sandefjord,  i Norge 
og  i nasjonene.ò Og jeg har fått bønnesvar.   (forts. side 7) 

 

Ellers fra innholdet: 
De rene av hjerte skal se Gud - av Brit Helsvig  

Heder til medarbeidere  

Rapport fra kaffegjengen  

Mjølløst på tur 

Brit og Bente på tur 

Diverse samlinger som har vært 

Vi skal arrangere stor kampanje i juni 

Artikkel om Israel òHvorforò  

òDen myndiggjorte kvinneò  

Rapport fra Moldova 

Diverse informasjon om hva som skjer 

Tilgivelse   - notater fra pastor Jans preken 5 desember  

Informasjonsansvarliges hjørne 

Kjærlighetsbrev fra din Far  - til deg 

 

 

 

       

 

   LES MER OM 

Rapport fra  

internasjonal dag side  9 

Les om òpredikant p¬ sparketò side  3 

Her ser du noen av menigheten i Freetown i Sierra 

Leone. Les mer om at de har startet ny menighet og har 

ytterligere planer på gang. Side  9 

SISTE NYTT 
Familien Rosenblad - misjonærene våre i Midt-Østen kommer hjem 

til jul og er i Vestfold en måneds tid. De fikk en overaskende flybil-

lett-gave. Vi gleder oss til å se dem... 

OG ALLER SISTE  NYTT 
Vi hadde innsamling  søndag 12 desember til Moldova  og til en fa-

milie som Lisbeth hjelper der nede. De tar imot og hjelper mange 

barn. Vi fikk inn 9 500,- Halleluja! 
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De rene av hjerte skal se Gud! 

 Brit Helsvig 

 

 

 

 

 

 

 

 
Dette er et herlig løfte! DE RENE AV HJERTE SKAL SE GUD. Se 

Hans sanne vesen i Ordet, forstå Hans fullkomne vilje i livet, 

kjenne Hans klare ledelse ved D.H.Å. Å kunne se vil si å kunne 

forstå, fatte, begripe Gud: Hans tanke, hensikt, vilje og ledelse 

(Rom.12.2). Uten ¬penbaring/sann kunnskap om Gud og personlig 

kjennskap til Gud, farer folket vill! Ja de blir gående i ring /de blir 

tøylesløse står det (Ordspr.29.18)   

Så hva gjør hjerte urent? Og hva bevarer det rent? Jesus sier i 

Matt.15.11: Det er ikke det som går inn gjennom munnen som 

gjør et menneske urent, men det som går ut av munnen gjør men-

neske urent. Prinsippet er: Det hjerte er fylt med eller fullt av, det 

taler munnen. Så du trenger bare å lytte til din egen tale for å 

finne ut hva som bor i ditt hjerte. 

La meg bare klargjøre hva Bibelen mener med hjerte: I vers 19 

står det at ut fra hjerte kommer onde tanker! Hjerte kan altså ten-

ke. Videre står det: mord, ekteskapsbrudd, hor (seksuell umoral) 

og tyveri: hjertes onde tanker kan altså føre til onde handlinger. 

Og videre: falskt vitnesbyrd (løgn og hykleri) bespottelser:  hjer-

tets onde tanker kan føre til ond tale. 

Gjennom hele Bibelen defineres hjerte som noe som tenker og 

derfor taler og til slutt handler. Altså ditt innerste vesen, med 

unntak av noen steder der hjerte betyr det samme som ånd. Og i 

leksikon vil du finne ut at hjerte har ulike hebraiske og greske 

rotord som alle henviser til menneskets indre; dvs menneskets 

sinn, sjel, samvittighet, forstand, følelser, vilje, det som utgjør 

menneskets indre gehalt. 

Det er altså ikke det fysiske organet, eller vår pånyfødte ånd, men 

mer det vi definerer som vårt tankeliv altså vårt sinn for å snevre 

det inn litt. For når det kommer til stykket ender alle følelser, 

viljesbeslutninger og samvittighetsnag i vårt mer eller mindre 

opplyste/ bevisste sinn og tanke. I sin tur vil alle tanker som ikke 

tas til fange og bringes under lydighet mot Kristus, føre til kjødeli-

ge handlinger.(2Kor.10.5) 

Hvordan kan vi da bevare vårt hjerte rent så vi alltid kan se Gud? 

Ha en klar forståelse av Hans sanne vesen, vilje og handling? 

Her gir Bibelen flere råd og prinsippet er det samme: det du hører 

på, ser på og leser vil påvirke deg! Om du vil eller ei. Vi er skapt 

slik at vi påvirkes gjennom våre 5 sanser og er vi ærlige er det lett 

å erkjenne at slik er det bare. Bibelen sier: Slik en mann tenker i 

sitt hjerte, slik er han. ( Ordspr. 23.7) Dermed kan vi trekke den 

konklusjon at det vi tenker på er viktig og avgjørende for hvordan 

vi taler, handler og oppfører oss. 

Når vi først kommer til Gud er vi ikke bare uvitende om Gud og 

Hans rike, men vi er og fulle av denne verdens tankegods, som vi 

har fylt oss med, både positive og negative tanker. Selv om noe er 

positivt så er det ikke nødvendigvis guddommelig, eller i samsvar 

med Guds vilje. Noen har uttalt at det gode er ofte det bestes 

største fiende. 

 Det naturlige menneske er bedagelig anlagt, det nßyer seg med 

godt selv om det blir forespeilet noe bedre, spesielt hvis det koster 

mer tid, penger eller anstrengelse. Men i Guds rike gjelder det å 

alltid gå for det aller beste. Guds Ord oppfordrer oss til å strekke 

oss, jage etter, ja gi alt for å oppnå det Gud har lovet i Sitt Ord. 

(Fil.3.) N¬r vi vet at alle Guds lßfter har f¬tt sitt JA og AMEN i 

Kristus og at vår fiende er en beseiret fiende, og at vi til og med 

har fått del i guddommelig natur ved D.H.Å og at Gud alltid er for 

oss og med oss! Ja da burde ingenting hindre oss i å gå for GULL i 

Guds rike.  

Som pånyfødte barn av Den Eneste Levende Sanne Gud er vi som 

skapt for gater av gull, for elver av krystall, for å nære oss av livets 

tre som gir sin frukt 12 ganger i året. (Åp.21.21 og 22.1-2) Evighe-

ten er lagt ned i alle menneskers hjerter som en lengsel etter noe 

mer enn det denne verden kan tilby. (Fork. eller Pred.3.11)  

Som nye skapninger i Kristus er vi allerede velsignet med all ån-

delig velsignelse i den himmelske verden (Ef.1.3). Jesus bar alle 

våre sykdommer så vel som våre synder opp på korstreet 

(Sal.103.3), for at vi alltid skulle nyte godt av Hans rettferdiggjß-

relse av oss og ha tilgang til legedom for alle de plager og sykdom-

mer som kan ramme et menneske, pluss, pluss, pluss alle Guds 

løfter opp i gjennom tidene som i Kristus har fått sitt JA, tilgjenge-

lige for oss. NB. Ved TRO! Løftene arves kun ved TRO og troen 

kommer av hørelsen av Kristi Ord. Hva skal vi si til dette annet 

enn: JA TAKK og AMEN! Og så det påfølgende spørsmål: hvordan 

får jeg tak i det? 

Alt begynner i Rom 12 1-2. ved fornyelsen av våre tanker, vårt 

sinn. Uten at vårt sinn blir forvandlet (omprogrammert) har vi 

ingen sjanse til å forstå eller begripe noe som helst av det som har 

med Gudsrikes lover å gjøre og derfor heller ikke oppnå noe av 

det som er lovt oss i Ordet. 

Denne omprogrammeringen kan være tøff, tidkrevende og fordrer 

en selvdisiplin som mange av oss ikke har lett for å utøve. Det vil 

innebære at vi gjør radikale omprioriteringer og endringer av våre 

vaner og rutiner. For eksempel: TV, og vårt behov for underhold-

ning og s¬kalt avkobling foran òboksenò m¬ byttes ut mot daglig 

bibelstudium. Eller våre favoritthobbyer må vike plassen for tiden 

i bønn og samfunn med Gud. Med andre ord: det vil koste oss 

noen offer av vårt eget for noe som er viktigere og til syvende og 

sist bedre: altså vårt gode må vike for Hans beste for oss. 

Når vi blir vant til våre nye og gagnlige rutiner/vaner går alt mye 

lettere. Vi vil begynne å kjenne oss mer hjemme i Guds rike enn i 

denne verden. Vi vil lettere og fortere skjelne hva som er av Gud, 

oss selv eller den onde og dermed blir det og lettere å velge rett og 

tale rett og gjøre rett. 

Etter hvert vil vi begynne å nyte fruktene av å tenke rett og sant, 

for dermed å tale rett og sant, og til sist handle rett og sant. Fruk-

tene er at den som gjør Guds vilje: som er å tro på Hans Sønn og 

holde Hans bud (ord) vil erfare at Guds Ord holder det, det lover! 

Du vil erfare at du ER det Guds Ord sier du er. Du HAR det Guds 

Ord sier du har. Og du KAN GJØRE det Guds Ord sier du kan 

gjøre. 

Hvem ønsker ikke å erfare alt det herlige Gud lover oss i Sitt Ord: 

Uavbrutt samfunn med Faderen og Sønnen. Fred som overgår all 

forstand under stormfulle tider i våre liv. En glede som er uav-

hengig av våre omstendigheter. Frihet fra fordømmelse, frykt og 

bekymring og alt annet uhumsk djevelen vil kaste på oss. Gud-

dommelig beskyttelse i truende og farefulle situasjoner. Helse, 

fremgang og velferd. Kraft til å helbrede de syke, utfri de fangne, 

tale profetisk, tale i nye tunger, osv. Alle Åndens frukter funge-

rende i våre liv. Alle Åndens gaver i operasjon i menigheten.  

 I 1.Tim 1.5 st¬r det: Budets (Ordets) siktem¬l er kjÞrlighet som 

kommer av et rent hjerte, av en god samvittighet og fra en opprik-

tig tro. 

I Joh.15.7 står det: Dersom dere blir i meg og mine Ord blir i dere, 

kan dere be om HVA DERE VIL! og det skal bli gjort for dere! 

Hvilket løfte! Men hvor mange lever på det nivået av de troende i 

dag? Guds vilje er at vi skal bli så ett med Ham og Hans vilje at 

Han kan gjensvare våre bønner på denne måten. Så la oss i alle fall 

begynne med å granske Skriftene og grunne på dem slik at Sann-

heten kan frigjøre oss og gi oss rikelig inngang i Faderens og 
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Sønnens rike og vi kan utrette storverk for GUD i vår generasjon. 

Guds tanker og planer med oss er så grensesprengende mye større 

enn vi kan fatte med vår forstand. Gud må åpenbare det for oss og 

det gjør Han gjennom at vi mediterer på Hans ord og lytter til 

salvet forkynnelse. Vi trenger å forstå at en rettferdig manns/

kvinnes bønn har stor kraft i sin virkning.(Jak.5.16) Like kraftfulle 

som Elias sine bønner er våre bønner når de bes med troens fulle 

visshet som kommer av åpenbaringen av vår paktsrelasjon med 

Gud og løftene i Hans Ord. 

 

Vi, Guds folk og menighet på jorden, er Guds kanaler for Hans 

vilje på jord. Gud virker og arbeider gjennom Sin menighet, både 

kollektivt og individuelt. Vår daglige bønn bør være: Skje Din 

vilje, så som i himmelen så og på jorden. Vi er Kristi vitner på 

jord! Vi var ment å være levende vitner om Ham: Hans sanne 

vesen, karakter, Hans ord og gjerninger. Vi er Kristi brev som kan 

leses av alle som erfarer oss. Hvor viktig blir det ikke da at vi re-

presenterer Ham rett! Dette kan vi bare dersom vi følger anvis-

ningen i Rom 12.1 og 2: Jeg formaner/oppmuntrer dere derfor, 

søsken, ved Guds barmhjertighet at dere fremstiller deres legemer 

som et levende offer, hellig og velbehagelig for Gud. Dette er de-

res åndelige gudstjeneste. Bli ikke likedannet med denne verden/

tidsalder, men bli forvandlet ved fornyelsen av deres sinn så dere 

kan forstå hva som er den GODE og VELBEHAGELIGE og FULL-

KOMMNE Guds vilje.  

 

Lykke til med å la Ordet forvandle deg fra en 

larve til en sommerfugl. La Ordet  

òmetamorfoseò deg i 2010 s¬ du kan elske Gud 

og  nesten av et rent hjerte.   

           Brit  

 

Predikant òp¬ sparketò 
Sigurd Bylund ble òkastet ut i detò ¬ lede og ¬ preke en hel uke p¬ 

vekkelsesmøter på Sotra utenfor Bergen nå nylig. Evangelist Svein 

Nordvik som han vanligvis reiser med og administrer teamet for, 

sa rett før avreise : òDu f¬r ta den uken du Sigurd ï jeg må hvile 
litt.ò Det endte med at de måtte bli der to uker 

ekstra.  Her litt rapport fra Sigurd: 

òVi var jo invitert p¬ et alternativt halloween 
party hvor vi gikk rundt blant ungdommene hele 
kvelden. Mange av de var ufrelste. På slutten av 
kvelden fikk vi komme med noen vitnesbyrd og 
undertegnede kom med en kort appell og innby-
delse til frelse. Mange ungdommer ga da til kjen-
ne at de ønsket å bli frelst. Disse ble tatt med inn 

på bønnerommet og ble bedt spesielt for, samtidig som alle navne-
ne ble notert. Slik at menigheten har noe å jobbe videre med. 
Totalt ga over 100 mennesker tilkjenne at de ville bli frelst i løpet 
av de ukene vi var der. Utfordringen ligger selvfølgelig i oppføl-
gingen. Noen ønsket ikke oppfølging fra menigheten, og det kan 
vi jo ikke gjøre noe med. 
Menigheten fikk også en kraftig fornyelse, nådegaver ble forløst 
og mange opplevde legedom på forskjellige områder. Det var 
enormt inspirerende å se så mange ungdommer samlet kveld etter 
kveld, og de søkte Gud og ønsket å gå veien. Ellers var den første 
uken uten Svein veldig spesiell for meg. Følte meg kastet ut på 
veldig dypt vann, for å si det sånn. Men Gud var med, og hele 
teamet gjorde en kjempejobb. De vitnet 
og forkynte så det var en fryd å høre på.  
Salvelsen fløt over alle sammen, for å si 
det sånn. Så dette er et teamarbeid og 
ikke noe enkeltmannsforetak! Ca 50 
sjeler ble frelst første uken.      Sigurd. 

En tirsdag på bygget 
Tirsdag  er vi ofte mange her i menigheten på dagtid. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fra v. 1 rekke: Kim, Jan og Kjell 
Fra v. 2 rekke: Sissel, Siv, Elisabet, Tor Erik, Arild og Inger Lise. 
(Lisbeth Haffalden og Ann Helen Masvik pleier ogs¬ ¬ vÞre her p¬ 
tirsdager, men var ikke tilstede akkurat da bildet ble tatt) 

 

Heder til noen iblant oss 
Kjære venn - ikke bli misunnelig, eller tenk at òjeg gjør da også 
mye, hvorfor kommer ikke jeg i nyhetsbrevet?  Denne måneden 

har jeg lyst til å trekke frem to  i menigheten som gjør en  used-

vanlig innsats  iblant oss, og som ikke så ofte syns og høres så mye.  

Nemlig Lisbeth Haffalden og Elisabet Gulbrandsen.            Jan 

         

Lisbeth Haffalden er ansvarlig for rengjøring og adm. av rengjø-

ringsgruppene. Hun er både titt og ofte på bygget i løpet av uken, 

og steller, rydder og pynter og passer på at det 

ser ordentlig ut hos oss.  I tillegg samler hun 

inn hundrevis av sekker med brukt tøy i måne-

den. Hun er rundt i mange  hjem  og henter.  

Hun administrerer  kontakt med  Visjon Norge 

for videre transport til Øst-Europa.  

Hun sørger for andre også ï også i menigheten.

- når det  gjelder barnetøy og utstyr. Og ikke 

minst - hun har også skaffet mange  møbler og 

kjøkken og kafeteria- utstyr til menigheten. 

Og så brenner hun for Moldova og hjelper mange enkeltmennes-

ker der nede økonomisk og praktisk. Og nå har Gud lagt en visjon 

ned i hennes hjerte, nemlig å starte opp et senter for kvinner i 

Moldova. La oss heie på henne, be for og oppmuntre henne og 

vær med støtte hennes arbeide her i menigheten og i Moldova.  

Spør henne gjerne hva du kan hjelpe til med. (se hva hun selv 

skriver på side 6) 

 

Elisabet Gulbrandsen har jobbet  på kontoret de siste 2 årene. Hun 

handler inn og skaffer utstyr vi trenger til en god pris. Hun kan 

gjerne strekke seg b¬de òen og to  milò  p¬ eget initiativ for ¬ skaf-

fe ting litt rimeligere. En gang kjørte hun og hennes mann helt til 

Voss for å hente oppvaskmaskinen vår. Ellers  

administrerer hun div. i menigheten, såsom 

evangeliseringsutstyr, møtevertfunksjonen og 

hun har også post og regnskapsoppgaver. Hun 

kan utfßre alle typer oppdrag p¬ òhÞlenò, ing-

en oppgaver er for små for henne. 

Hun er tjenestevillig, ansvarsfull, rask og ef-

fektiv og lærevillig, og en som virkelig  vokser 

med oppgaven. Hun sprer masse glede i admi-

nistrasjonen, og stadig kommer hun med noen 

oppmuntrende overraskelser til oss andre i staben. 

Søndagsgudstjenesten  27 februar 2011 

Vil v¬re gode venner fra òMjßllßst G¬rdò synge, vitne og dele Guds 

Ord med oss på Gudstjenesten. Kom og hør mange sterke vitnes-

byrd om hva Gud har gjort og gjør! 
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M j ø l l ø s t  p å  t u r 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Den fjerde november satte en gjeng reiseklare folk seg i bussen på 
Mjølløst og spente på seg sikkerhetsbeltet før turen bar til Sta-
vanger. Denne gangen var det bare vi som skulle stå for forkyn-
nelsen og tilbedelsen. Vi gledet oss til å se hva Herren hadde i 
vente for oss når vi kom frem. Etter en lang kjøretur med noen 
pitstops innimellom, så kom vi frem til Reidun som tok imot oss 
med åpne armer. Hun hadde laget i stand sengeplasser til åtte 
voksne menn, og vi hadde med madrasser til de resterende tre. 
Selv sov hun på sofaen i første etasje under hele oppholdet. 
 
Fredagen tittet frem og smilte til oss, i dag var det første møtet på 
turen. Denne dagen fylte Torbjørn 50 år, og det gikk ikke upåak-
tet hen. Vi spiste kake, sang og spilte så godt vi kunne til hans 
ære. Etter at gavene var tildelt så hvilte vi oss litt før turen gikk til 
møtet. Der tilba vi vår Herre og Frelser med sang og musikk.  
Veronica Larsen sang fra cd-en sin og Roger rappet for oss om hva 
Herren har gjort i hans liv. Så kom Roger med en appell til oss alle 
fra himmelen. 
På ettermøtet stadfestet Gud sitt ord med de medfølgende tegn og 
under. 
Lørdagen reiste vi en tur til Stavanger og gikk litt rundt i gatene 
og så på byen. Vi tok en kopp med kaffe og slo av en prat. Før 
turen gikk hjem igjen til Sandnes så stakk vi innom Bok & 
Media hvor vi handlet litt av hvert. Før møtet startet skulle noen 
av oss (Bjørn Erik, Veronica og Kim) på radioen og snakke om 
arbeidet på Mjølløst og hva Jesus hadde gjort i deres liv. De ble 
plukket opp på veien til møtet. Der samlet vi oss i bønn før møtet 
startet. Etter et ukjent antall instrumenter hadde vært i aksjon på 
scenen samtidig i lovsang, var det Knut Olav sin tur til å dele Or-
det med forsamlingen. Jesus møtte mennesker med sin kjærlighet 
og godhet. Etter møtet var det kaffe og noe å bite i for alle mann. 
Søndagen kom og vi skulle ha formiddagsmøte på Sola. Veronica 
sang vakkert for oss som hun hadde gjort de foregående dagene. 
Og i HC`s fravær talte Knut Olav om tilgivelse og Guds kjærlighet 
til de fremmøtte. Mennesker møtte Gud denne formiddagen. Så 
bar turen til Stavanger hvor Kristian lot seg døpe. Dette var en 
mektig opplevelse for oss alle. Det ble ikke mindre spesielt at det-
te ble bestemt dagen før på møtet. Etter denne begivenheten gikk 
turen til en kebabsjappe i Stavanger hvor vi ble spandert kebab på 
av en av våre søsken i Herren. 
Etter den var fordøyd satte vi oss i bussen og kjørte til Flekkefjord 
hvor vi fikk med oss et møte med Marita stiftelsen. Leif Holstad 
talte, det var et flott møte. Halv to var vi hjemme i Sandefjord 
igjen, trøtte og slitne etter turen, men alt var verdt det.  
      Knut Olav Ekeberg. 

 

Tur til Hamar 20 november  
 For over et år siden ble vi i kvinnegruppa 

kontaktet og Brit ble spurt om hun kunne 

komme opp på et kvinnemøte der. Jeg ble 

spurt om jeg ville bli med som assistent og det 

sa jeg ja til. Der oppe ble vi møtt av noen her-

lige kvinner som elsker Jesus. Så da Brit spurte om jeg ville bli 

med igjen som assistent denne gangen også, så var det ikke nei i 

min munn. Det var så koselig å møte kvinnegruppa igjen og ut-

veksle, over en utrolig god suppe,  hvor god Gud hadde vært mot 

den enkelte det siste året.  

  

Møtet skulle være i kirka denne gangen, forrige gang var vi i hu-

set til Tove Honningdal, men hun var bortreist denne gangen. Så 

hun var den eneste av kvinnene i gruppa vi ikke fikk hilst på.  

Det var 45 kvinner som hadde meldt seg på og de kom fra for-

skjellige kirkesamfunn og noen var litt fremmed for møter hvor 

det kunne være litt "lyd". 

Bevertningen var god, deilig med ost og kjeks og nydelige kaker. 

Vi fikk pratet med flere damer mens vi spiste og som vanlig når 

man samler 45 damer s¬ hßres det ut som en òhßnseg¬rdò. Men 

alle spiste og koste seg, så vertinnegruppa hadde gjort en god jobb. 

  

De som åpnet møtet med sang 

var en skjønn familie. En mor 

med 3 døtre. De hadde noen 

nydelige stemmer og mor hadde 

en drøm om lovsang inni hjertet 

sitt. 

Brit reiste seg etter de hadde 

sunget og profeterte over hver og en av de. Så den ene jenta ble 

berørt så det gav nok gjenklang på hva hun hadde i hjertet sitt. 

Det var sterkt å se at dette var mennesker med et stort potensial, 

vi får be om at det virkelig blir forløst i livet deres. 

Etter nydelig bevertning så var det våres tur. Jeg startet med å 

vitne. Kjente jeg var nervøs, men etter en liten stund så ble jeg 

varm i trøya og da gikk det av seg selv. Kvinnegruppa hadde stått 

på i bønn før vi kom og det var åpent. Vitnesbyrd om hvor god 

Gud er og hva han har gjort for en personlig er noe som alltid blir 

tatt imot. Det er litt med det personlige som man kan identifisere 

seg med og det kan gi håp i en vanskelig situasjon. 

 

Etter at jeg var ferdig så kom Brit med undervisning og jeg så at 

forsamlingen satt og virkelig fulgte med. Brit peker på Jesus med 

hele seg når hun taler og jeg ser at det går rett hjem hos den en-

kelte. Denne gangen ble det mer undervisning, forrige gang vi var 

oppe så var det mer vitnesbyrd. Brit pekte på hvem vi er i Kristus 

og den type undervisning kan vi aldri få nok av. 

Etter undervisningen ble det tid for forbønn. Så etter at møtet var 

ferdig så fortsatte vi å be for de som ønsket å bli bedt for. Jeg er 

ganske fersk på det med forbønn og denne gangen ble jeg kastet ut 

i det. Det kom frem en dame som var helt knust for det hadde 

skjedd noe som var veldig vanskelig. Jeg kjenner jeg blir veldig 

ydmyk i sånne situasjoner. Jeg kjente empati, hadde bare lyst å 

klemme dama lenge og inderlig. Samtidig så er det viktig å peke 

på Jesus og se om man kan få et ord i situasjonen, for mange gang-

er har man så lyst å klappe på armen og si at det går nok bra, fordi 

man ser at smerten til personen er så stor.  

 

 Etter møtet så ble vi tatt hjem til nydelige Ruth-Eileen. Vi bodde 

hos henne forrige gang også og hun er bare skjønn. Vi så at på det 

året som var gått så hadde Jesus begynt å gjøre et verk i henne og 

det er bare så godt å se at Gud jobber med hver og en. Hun vet 

ikke hva godt hun kan gjøre for andre mennesker, med andre ord 

en virkelig vertinne. 

Vi ble sittende oppe en stund og Brit betjente henne også. Hun 

ble virkelig oppmuntret. 

Etter en god natts søvn og en deilig frokost så gikk ferden tilbake 

til Sandefjord og vi kommer nok til å møte disse nydelige Guds 

kvinner engang til. 

       Bente  Jaehn. 
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Lørdagsnatt 16-17 oktober 2010 
Av Kari Årdal 

 

 

 

 

 

 

 

Rapport fra òEn for alleò - kaffegjengen som er ute på 

 lßrdagsnettene  

Takk Gud, for en fantastisk natt! Elin, Kenneth og meg Kari. Et 

godt team! Etter å ha laget kaffen og samlet utstyret var vi på 

brygga ca halv tolv. Vi trengte et sted å be og Elin foreslo den lille 

benken bak eller foran bryggekapellet ut mot sjøen. Der satt vi. Så 

godt å bare lukke øynene, be stille og kjenne Gud!! 

Nå sitter jeg her og skal prøve å samle noen inntrykk etter tre 

timer ved bordet med lyktene, med kaffen, praten, latteren, gle-

den og øyekontakten. Mennesker som har boret seg inn i hjertet 

ditt. Silje var et slikt menneske; 22 år fra Sandnes, på besøk her i 

byen sammen med 8 andre. Ei herlig oppriktig jente som hadde ei 

kristen bestemor. Hun stilte spørsmål, var ærlig og vi pratet lenge. 

jeg ga henne et kjærlighetsbrev (gode ord fra bibelen) fra Gud. 

Hun ville jeg skulle skrive på konvolutten Til Silje fra Gud, Kari, 

Elin og Kenneth. "Tenk på meg kl ti i morgen tidlig, da skal jeg 

lese dette brevet". Vi snakket om døden, hvordan komme til him-

melen. Jeg kom på at jeg kunne gi henne en flott bok om en som 

opplevde å dø, men kom tilbake til livet og ble kristen. Hun likte 

å lese, så det passet bra. Hun fikk også boken, "Et lykkelig liv", før 

hun dro. Da hun dro ropte jeg "Vi sees nok". JA, sa hun. 

En annen jeg vil nevne virket veldig ordentlig og seriøs. Vi lo 

mye. Det virket som det gjorde et veldig inntrykk på han at vi 

ville stå der langt på natt og ikke heller ligge hjemme og sove. Det 

stod det respekt av sa han. Vi kunne da fortelle han at det er Gud 

vi kan ha respekt for! 

Magnus stod lenge hos oss. Han var nok ganske beruset, men vi 

følte likevel at vi fikk fin kontakt med han. 

Vi pratet med mange, mest om at det er en god og meget intelli-

gent Gud som bryr seg om akkurat dem! 

Vi stod der til vi ikke hadde mer kaffe igjen og klokken nærmet 

seg tre. Dette var en natt med mye glede, samtidig alvor. 

Den første vi møtte var forresten datteren til Elins venninne som 

er et bønnebarn. 

Helt på slutten mens vi pakket ned, så vi en ung dame som lå på 

gaten over oss. Vi gikk bort for å hjelpe. Hun gråt. En venn kom 

og hjalp henne videre. Det var vondt å se henne slik.. 

Takk Elin og Kenneth for at dere ville være med ut!! 

Til slutt noen fine vers fra Guds Ord: 

" Den ugudelige m¬ forlate sin vei, og den urettferdige mann sine 

tanker. La han vende om til Herren, og Han skal forbarme seg 

over han, og til vår Gud for Han tilgir rikelig. 

For mine tanker er ikke deres tanker og deres veier er ikke Mine 

veier sier Herren". Jes 55 v 7,8. Les merðveldig bra!  

Takk Gud for at jeg får være et vitne! Vi lo mye i natt. Jeg 

tenker på det som står "Gleden i Herren er vår styrke". Ja det 

var en styrke, for vi ble ikke trette og tiden gikk rasende fort! 

Jeg tenker på de tankene jeg hadde før jeg dro ut: "Jeg har 

ingenting, men jeg har Gud".    Kari 

 

 

 

 
 

Israel-møte tirsdag 23 november 

 

 

 
Ca. 45 tilstede. Noen var på Israelsmøte for første gang og ble 

meget beveget av det de hørte. Det gjorde et sterkt inntrykk og vil 

nok få konsekvenser for videre engasjement for Israel. En bibel-

gruppe fra pinsemenigheten Salem la sin samling til møtet, og 

hadde en verdifull kveld med sterk undervisning. 

Dag Øyvind talte engasjert om at Israel nå er blitt som jødene var  

i nasjonene før. Tidligere ble alltid jødene, helt urettmessig, gjort 

til syndebukk. De fikk for eksempel skylden for  svartedauen, 

børskrakk, inflasjon, og til og med uvær. 

Renspikka løgn. Nå er det Israel som na-

sjon som, helt urettmessig, blir gjort til 

syndebukk for absolutt  alt. Renspikka 

løgn. Han tok frem mange eksempler 

også fra Norge. Bak alt dette antijødiske 

skjuler det seg et opprør og et hat mot 

Gud. 

Så talte han  ut ifra 1 Mos. 12.3 -  der det 

står at den som velsigner jødene vil bli 

velsignet, og den som forbanner det jødis-

ke folk vil bli forbannet.  Dette er det første løftet Gud ga til hed-

ningene i nasjonene. Så viste han med eksempel etter eksempel 

både i det gamle og nye testamentet og også fra de siste 2000 år,  

hvordan dette løftet er gjeldene, alltid. 

Vi har invitert Dag Øyvind tilbake i begynnelsen av april 2011 til 

å undervise både på disippelskolen og også på et søndagsmøte. I 

samme tid vil vi også invitere Arvid Bentsen til oss, også han fra 

den Internasjonal Kristne  Ambassade Jerusalem. 

 

Familiemøte i novem-

ber 
Jarle Waldemar tryllet, 

sang og underviste. 

Han talte ut ifra 2 Mos. 

21. 4-19 om Israels folk i 

ørkenen og kobberslang-

en. Den historien er et 

bilde på at når man ser 

på Jesus og tar imot Han, så blir vi frelst. 

Det var fullt hus denne søndagen, og både store og små koste seg 

og lærte mye. Ikke minst lærte vi voksne hvordan vi kan undervi-

se viktige ting for våre barn.  

 

Dåp i november 
Michelle Vanderloock og Chris 

Andre Rørmark lot seg døpe 

søndag 21 november.  

Halleluja for to som virkelig vil 

følge Jesus som Hans disipler. Him-

melen og menigheten fryder seg.  

Bildet er fra dåpsbassenget vi lånte 

i Salem. Sigurd og Jan stod for då-

pen. 

 

Ny sofagruppe til entreen 
 

Lisbeth Haffalden har sørget 

for nye sofaer til entreen 

vår. Vi fikk det fra et dødsbo 
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VISJON 
Herren sendte /gav ordet og stor er skaren av kvinner /tjenerinner 

som kommer med gledesbud, som forkynner evangeliet (det glade 

budskap) Salme 68:12 

Herren har en visjon for sin menighet på jord og den er nedfelt i Efe-

serne 4:11-16 i vers 14 presiseres det hvorfor han vil myndiggjøre oss; 

dvs. Han vil vekst og modenhet i Kristi Legeme for at vi ikke lenger 

skal være som små (umyndige) barn og bli kastet hit og dit og bli dre-

vet omkring av enhver lærdomsvind, ved menneskers knep, ved listig 

kløkt i villfarelsens kunster. Og i vers 15: men sannheten tro i kjær-

lighet skal vi i alle ting vokse opp til Ham som er hodet: KRISTUS! 

Disse to bibelversene ble grunnlaget for visjonen om Den Myndig-

gjorte Kvinne! Herren vil myndiggjøre hele Sitt legeme og det virker 

som Han begynner med kvinnene! Mange av Herrens døtre er nok 

"nede for telling" eller lider av s¬kalte kroniske plager, men lengselen 

etter mer av Gud er tydelig og mange er motivert for vekst og mod-

ning. Fler og fler ser viktigheten av å kjenne Gud i ordet, og bli sterke 

og djerve "brudekrigere" som elsker Herren av hele sitt hjerte og som 

vet å sette djevelen på plass og stå han imot fast i troen til han flyr. 

Mange kvinner lengter etter frihet i egne liv og i tjeneste slik at de 

kan sette andre i frihet og gjøre Jesu gjerninger mens de er her. Det 

virker som kvinnene er modne for forandringer og rede til å aksle 

ansvar i tjeneste for Gud for å fremme Hans rike. Derfor er det og 

mest kvinner i virksomheter rundt omkring i menighetene og fler og 

fler begynner i Ordets tjeneste. Det er bare herlig å se hva Gud gjør i 

enkeltkvinners liv i disse tider. Han reiser dem opp i verdighet og 

kraft og begynner å virke mektig gjennom fler og fler av dem. Han 

oppfyller Sitt profetiske ord i Salme 68:12 rett for våre øyne. At Gud 

vil myndiggjøre kvinnene i denne tid er det ingen tvil om, spørsmålet 

er bare hvor mange kvinner som gir gjensvar på dette kallet. Imens så 

løper en del av oss med visjonen og forventer at fler og fler kommer 

med. 

Responsen har vært god i vår lille sammenheng og det har stadig 

kommet kvinner fra andre sammenhenger til våre møter som også har 

opplevd å få åndelig mat og blitt møtt av Gud. Vi startet opp høsten 

2008 og har hatt sammenkomster med Ordets forkynnelse, forbßnn, 

vitnesbyrd, sang/lovsang og sosial samvær med noe å bite i. Møtene er 

en gang i måneden fra kl. 19-22  

Samlinger vinter/vår 2011  Første fredag i hver mnd.  

  4 februar, 4 mars, 1 april og 6 mai  

 

 

Et òdrßmmelivò - spør du meg.. 
Forts. fra side 1: 

Jeg er midt i en menighet med mange Jesus-elskende mennesker, og 

jeg arbeider tett med andre pastorer og kristne ledere i byen. Dette 

har gjort at jeg alltid, når som helst, har brødre og søstre å være sam-

men med i gode og onde dager, i bønn, i fellesskap, i tilbedelse eller 

med Ordet i sentrum.  Og jeg er ofte på møter og selv blir undervist, 

og jeg disippelgjør andre, noen ganger  mange, noen ganger få og 

noen ganger bare en. Og jeg hjelper mennesker med saker og ting, og 

er engasjert i å gjøre gode gjerninger overfor så mange som mulig. Og 

nettverket utvider seg mer og mer. Det siste året for eksempel har jeg 

besøkt og blitt kjent med nye  brødre  og søstre i  England, Bodø, Sier-

ra Leone, Fredrikstad, Sarpsborg, og flere andre menigheter i Sande-

fjord. Til og med flotte prester i Den Norske kirke er jeg blitt kjent 

med. Prester som elsker Jesus. Og jeg har blitt kjent med flere evange-

lister og predikanter som vi har invitert til menigheten og som jeg 

dermed er blitt litt kjent med. Og nå er jeg med på disippelskolen 

hver uke, og blir kjent med nye mennesker der. Og på Mjølløst duk-

ker det stadig opp nye ï som blir frelst og som dukker opp på Vintre-

et. Og neste år drømmer jeg om å dra til nye steder. Alt dette gir meg 

stor tilfredstillelse, glede, spennende opplevelser og  oppmuntring til 

å gjøre  mitt oppdrag  som Jesu disippel her på jorden. Så midt i alle 

trengsler og vanskelige situasjoner og utfordringer som vi jo alle mø-

ter i denne verden - så gir Gud meg alt jeg trenger. 

Det er brødre og søstre overalt. Og kan jeg snakke om Jesus med dem, 

så stortrives jeg.  Det er mange jeg kan be om hjelp fra - og dele mitt 

liv med. Noen mer og noen litt mindre, men alle er viktige for meg.  

Jeg er sammen med andre troende  hver eneste dag. Akkurat som i 

den første menighet. 

 

Det startet  for meg i 1986. 
En dag i august 1986 bestemte jeg meg for å følge Jesus. Min beslut-

ning var ikke da ò¬ ta imot Jesus, og s¬ vÞre en kristen s¬ godt jeg 
kunne og s¬ komme til himmelen en dagò. Nei, min beslutning var 

den dagen å følge Jesus og gjøre det Han bad meg om - koste hva det 

koste ville. Jeg visste ikke mye om det å være en kristen, men hadde 

hørt om troende i mange land som ble forfulgt for sin tro og torturert. 

Så jeg var forberedt på , den dagen i aug. på E-18 òlike fßr Hol-

mestrandtunellenò, ¬ bli torturert og kanskje drept dagen etter. Jeg 

gav absolutt hele mitt liv til Jesus der i 90km/t på E-18.  

Jeg ble overrasket av at Han gav meg hele sitt liv. (Ef. 1.3-13) Og jeg 

fikk en helt ny identitet ï en ny skapning satt med Ham i himmelen,

(2 Kor. 5.17 og Ef. 2.6)  og har n¬ et oppdrag her p¬ jorden, helt til jeg 

en dag flytter hjem igjen til himmelen og fortsetter det nye livet der, 

det som jeg allerede har fått begynne på her. Og jeg fikk en helt ny 

familie over hele jorden. 
 

Jeg var tidligere veldig norsk, med stor nasjonalfølelse for den norske 

kongen, fedrelandet, flagget, Holmenkollen og 17 mai osv. Og når jeg 

var i utlandet, i et fremmed land, var det alltid veldig flott å møte 

andre nordmenn.   

P¬ samme m¬te er jeg  n¬ som òen fremmedò her p¬ jorden, jeg har 

mitt hjemland i himmelen, og det er en enorm glede å treffe andre 

med samme identitet og Guds rikes nasjonalfølelse, her nede på jor-

den. Troende som: - gråter og fryder seg når man synger Navnet Jesus 

sammen,  eller når man vinker med Israelsflagg, eller noen som ber 

fra hjertet sitt til vår Far i himmelen som elsker oss så høyt, eller noen 

som vitner om hva Jesus har gjort for dem. 
 

Den augustdagen i 1986 begynte mitt òdrßmmelivò, et liv jeg bare 

kunne drømme om som ufrelst - og jeg er evig takknemlig til Jesus for 

dette, og til Gud min Far som jeg har blitt kjent med og er trygg hos, 

og til Den Hellige Ånd som hjelper meg hver eneste dag. 
 

Kanskje lyder  detteò greskò for noen?. OBS! Jeg er ikke greker, og 

spr¬ket mitt er ikke gresk. Men jeg taler her et òhimmelsk spr¬k.ò Et 

språk man snakker i himmelen der jeg nå er en del av. Jeg bærer him-

melen inni meg og derfor kommer det slik tale ut.  Er det rart at jeg er 

glad? ï synger Jørn Strand. Nei ï jeg er enig. Jeg har nemlig fått et 

òdrßmmelivò -spør du meg. 

Det er for alle å oppleve dette nye livet. Det er du som velger! Og 

elsker du Jesus og vil følge Han som Hans disippel - ja da kan du jo be 

Jesus om det  samme som meg. Og du vil også få bønnesvar. Og siden 

jeg vet jeg får det  ï vet jeg at det stadig vil komme nye mennesker til 

menigheten Vintreet.  Vi har nemlig plass til massevis av herlige 

mennesker i våre hjerter og i våre liv og i vår menighet.    

 
Med ønske om en velsignet jul  sam-

men med den aller beste vennen 

man kan ha -  nemlig Jesus 
 

Her er forresten enda en ny venn  

jeg nettopp har fått - lille Rebekka.   

Visste du at barnebarn kommer òdirekte 

fra himmelenò? 
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HVORFOR?       Av Brit Helsvig 

Hvorfor raserò heleò verden hver gang Israel forsßker ¬ forsvare 

sitt lille utsatte land, et landområde på størrelse med Hedmark 

fylke. Hva er det som f¬r sinnene til ¬ koke og òfolkò til ¬ g¬ av 

hengslene i Norge og mange andre steder i verden hver gang Isra-

el, etter å ha prøvd alle fredelige måter å oppnå fred med araberne 

på, må ty til militære aksjoner for å bekjempe arabisk terror fra 

alle hold; både nord (Hisbollah) og sør (Hamas) og øst (PLO/Al-

Fatah) og nå og fra vest (sjøveien)? Var det noen som sa fredelige 

aktivister? Ja, da må man være særdeles partisk/ pro-palestinsk. 

Gazas befolkning trenger ikke mer nødhjelp! Henviser her til 

uttalelser fra Norsk Folkehjelp. De trenger demokratiske ledere! 

Gazas befolkning lider ikke pga Israels blokade, men p.g.a. deres 

egne ledere som er mer opptatt av å terrorisere Israelere, enn å ta 

seg av sin egen befolkning. Gazas befolkning får over 10 000 tonn 

med forsyninger hver uke via Israel, fordi deres egne ledere er 

fullstendig udugelige! Hvilke norske medier opplyser om det? Den 

nordlige delen av Gaza var en blomstrende hage da Israelerne 

bodde der, men da de trakk seg ut for å gi land for fred som har 

vært arabernes og vestens eneste løsning på konflikten mellom 

jøder og arabere, ble det bare mer terror og alt jødene hadde kulti-

vert ble ødelagt! Terrorister er ikke særlig gode forvaltere, verken 

av stat, land, folk eller andre ressurser! N¬r skalò verdenò forst¬ at 

denne konflikten ikke løses ved at Israel gir mer av sitt bittelille 

land! Forøvrig det eneste land i verden der jøder ikke blir diskri-

minert! Og nordmenn burde ta et oppgjør med egen antisemittis-

me, før vi truer det eneste fristedet verdens jøder har, med både 

boikott og press om tilbaketrekning fra såkalte okkuperte områ-

der. Troende muslimer kjemper kun for en ting: Å gjenerobre 

Allahs land! For troende muslimer er det en vanære at jøder er 

bosatt på det de anser som Islams territorium. Israel får aldri fred 

før de gir fra seg hele landet! Hvor blir det da av Vestens og den 

norske regjerings påstand om at Israel har rett til å bo bak trygge 

grenser!ò 

Palestinereò er arabere med ulik opprinnelse, noen Irakere, noen 

Libanesere, Syrere, Jordanere osv. Sannheten er at det aldri har 

eksistert noe Palestinsk folk eller nasjon. Hele begrepet er et pro-

pagandajippo! Skapt og lansert av PLO og erketerroristen Arafat 

for å oppnå nettopp det som hele verden tror på i dag: at det pa-

lestinske folk er opprinnelsesfolket til hele Palestina, og at de ble 

fordrevet av den jødiske stat i 1948! For en bløff! Men verden vil 

bedras og som nevø av Hitlers ivrigste tilhenger og kollaboratør i 

Midtøsten: Al-Husseini, kjente Arafat godt til Hitlers propaganda-

minister Joseph Goebbels berømte utsagn: tal en løgn ofte nok og 

lenge nok så blir det til slutt en sannhet! Det fungerte fortreffelig 

under Naziregimet. Flere folkeslag spesielt det tyske ble indoktri-

nert til å tro at jøder var mindreverdige mennesker, ja nærmest 

for skadedyr å regne, og at de derfor måtte utryddes. Alle som 

følger litt med hva som foregår i arabiske diktaturer vet at samme 

type indoktrinering finner sted i mange av disse landene, og spesi-

elt blant de såkalte Palestinerne. Men Vesten er som de tre ape-

kattene når det kommer til de oljerike arabiske landene: de vil 

hverken høre, se eller tale noe ufordelaktig om dem som kan få 

den arabiske liga til å true med oljeboikott! Nei, da er det bedre å 

kritisere, fordømme og true Israel til å oppgi land for fred og hel-

ler ofre den tapre lille Davidstaten og overgi den til de arabiske 

Goliatstatene (Goliat var for øvrig en filister, et folkeslag som ikke 

lenger eksisterer, men som i sin tid var noen av Israels folkets 

argeste fiender). Keiser Hadrian fjernet navnet Israel fra kartet da 

han la Jerusalem i grus (ca år 150 e.Kr) og jaget alle jøder ut av 

landet og kalte landet Philistea etter filisterne og dette navnet er 

det som siden ble òstuerentò og omdßpt til Palestina. Kanskje b¬de 

journalister og politikere burde studere litt historie, så de ikke 

bare blir formidlere av løgnpropaganda og historieforfalskning? 

        Brit  

Arbeid i Moldova og klesinnsamling 
Av Lisbeth Haffalden 

Atter et år er omme og det har vært et spennende år for arbeidet 

som kvinnene og jeg i Åsta Karoline foreningen driver. 

 

Støtte til barn og familier: 

Takket være hjelp fra menigheten Vintreet på kr 500/mnd har vi 

kunnet støtte en bestemor med fire barn som bor 3 timers kjøring 

fra hovedstaden Chisinau. Foreldrene til disse barna ble skilt og 

begge valgte å reise till Moskva for å tjene penger. I Øst Europa og 

spesielt i Moldova, er dette veldig vanlig. Foreldrene ser ofte ing-

en annen løsning enn å reise utenlands for å tjene til livets opp-

hold. Disse fire barna har de siste 8 årene bodd hos bestemoren og 

ikke sett sine foreldre siden de forlot Moldova. I tillegg til dette 

støtter Åsta Karoline foreningen barnehjem nr. 80 i Chisinau og 4 

andre mødre/bestemødre og deres barn. 

 

Klesinnsam-

lingen: 

Innsamling av 

klær har økt og 

økt i omfang 

dette året. Jeg 

henter klær 

flere dager i 

uken i flere av 

Vestfold byene 

og mellomlagrer 

dette hos me-

nigheten Vintreet. Mange har også levert klær på døra hos menig-

heten vår. Ca. to ganger i måneden kommer Visjon Norge med 

lastebil til Sandefjord og henter tøyet. Undertegnede er nå blitt 

spurt om å være et bindeledd for TV Visjon Norges klesinnsam-

ling i Vestfold. Klærne blir sendt til ulike land i Øst Europa via 

Visjon Norge. 

 

Kvinnehuset i Chisinau: 

Min visjon for fremtiden er å åpne et kvinnehus for kvinner som 

er uteliggere. Huset skal være et sted hvor disse kvinnene kan få 

sove, spise, vaske seg og få samtaler og hjelp til å mestre livet. 

Dette kommer til å utvikle seg i det tempo Gud viser meg, og i 

takt med midler som kommer inn. Jeg er veldig takknemlig for 

støtten gjennom Den Myndigjorte Kvinne i menigheten vår. 

Det er ingen grenser for hva man kan oppleve når man vier livet 

sitt til Gud og er villig til å gjøre det man kalles til. Jeg hadde aldri 

trodd at jeg skulle klare å drive et slikt arbeid. Men når jeg først 

tok et steg så har det vokst seg til. Moldova er i mitt hjerte hele 

dagen. En oppmuntring til deg som kanskje tenker det samme 

som jeg tenkte for 4 år siden, dette klarer jeg ikke. Jeg sier bare: 

PRØV, og du skal se at veien blir til mens du går. 

           Hilsen Lisbeth  

 

Vi har ønsket 18 nye medlemmer velkommen i 2010. 

Det er: Patience, Benedic, Benita og Llovette James, Michelle og 

Trond Vanderloock, Mioara og Ronnie Snowdon, Ann Helen, 

Daniel, Sandra og Leah Masvik, Anne Berit Tvedten, Asbjørn 

Sandvin, Rolf og Margrethe Mikalsen og Aud Lea. 

 

Og den aller siste vi kan  

ønske velkommen som nytt 

medlem i menigheten  

er: Rebekka Tungland  

(en nydelig liten pike fßdt 13 nov) 

Vi gratulerer Ronnie og Tonje 
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Internasjonal dag  ble holdt på FN dagen for flyktninger, søndag 24. okt. Kirkerommet var forvandlet fra benkerader til små bord. Folk fra 

de ulike land (18 nasjoner) marsjerte med  sine flagg og flere hadde sine nasjonaldrakter.  5 kontinenter i verden ble representert  ved presen-

tasjoner av Guyana og  Barbados, Australia, Filipinene, Romania og Liberia. Det var herlig lovsang og tilbedelse, og barna fra Helt Konge var 

med ¬ sang: òJesus elsker alle barnaò p¬ b¬de norsk og engelsk. Vi snakket om at rundt i hele verden var det barn som var glad i Jesus og gikk 

på søndagskolen akkurat som de gjorde her i Norge, men de lærte om Jesus på sitt eget språk.  Så var det B-Tweens som sang en sang som in-

viterte alle til å være med i Guds arme.  Det var flott å se hvor modig og flinke de var.  De ble ledet av Ronny Snowdon. I Gudstjenesten ba vi 

for flyktninger,  og vi hørte om KIA (kristent interkulturelt arbeid) fra en leder derfra. Han la oss på hjerte at det er ingen fremmede i Guds 

Rike, og å elske sin neste vil si å ha omsorg for den som er ved siden av deg her og nå. Alle koste seg etterpå med med mye deilig mat! 

                Hege Miles og Petal Anne 

1 THE OPEN HOUSE GLOBAL MISSIONS LAND SITUATED AT  KAMAYAMA SITE DESCRIP-

TION    The land is situated in the west end of Freetown in between Regent, Hill Station and Lum-

ley.   It is approximately 8 to 9 miles off from centre town. This land is in a growing community as 

you can see in the picture. The place where the land currently is a community where people are just 

migrating to start settlement, In the future in about three years from today that area will be populous. 

The land is on the side of a hill very close to the former Sierra Leone Inspector General of Policeôs 

house. The hill is not too steep but on the side of a hill.  Currently, there is no Church and School in 

this area and I believe if we can start a fellowship in this area now, and a school later, we are sure of 

getting all the people that will settle in that community. I am actually seeing a multi- thousand 

Church membership in the future for Open House Global Missions there.        Faithfully Submitted 

by:    Rev. Steven A. Mahoney. 

Glad-rapporter fra Sierra Leone 
1) Menigheten vil kjøpe land til sin virksomhet i Freetown          2) Og har startet sin første menighet et annet sted i landet - i Baiima. 

2  OPEN HOUSE GLOBAL MISSIONS PLANTS HER FIRST CHURCH IN BAIIMA AND BAPTISED TWENTY-ONE PEOPLE.  

A team of six people comprising of one intercessor, three praise singers and the senior and the assistant pastors left Freetown for Baiima and 

Comende on the 30th November 2010 for a week long Evangelistic outreach. The team was well received by the community leaders and  

Christians  there. The community people were very enthusiastic to receive the team from Freetown as they walked a mile off to the main 

road to receive the team from Freetown. On our arrival, they expressed their delight and appreciation to us for the visit and wish a happy 

stay. The very night of our arrival, we had the first new believerôs seminar after talking to them the evening and  about 68 adults and 24 chil-

dren were in attendance. The next day, the team had a door to door witnessing campaign in Baiima village. The same was done  the next day 

in Comende Village which is one mile away from Baiima village. People leave there to Baiima for services every Sunday mornings and 

Wednesday evenings. There is a need for that village to have their own fellowship so that nobody has excuse for not attending service.   It 

was really an Evangelistic trip for which I am very grateful to God.   Many people were witnessed to and some made decision to serve Jesus. 

You can see below hungry men and women eagerly making decision to follow Christ. 

Gospel thirsty men and women making decision to follow Jesus Christ in the first nightôs meeting. 

The meeting lasted for five nights and a total of 450 people attended the meeting including people from the 

neighbouring villages as well. Baiima approximately has a population of about 300 people and Comende of about 100 

people. The fourth night was a miracle service, many people were prayed for. They were also asked to surrender any 

juju they have in their possession given to them by juju priests as a sign of surrender to Christ. Jujus were surrendered 

as shown below which were later burnt in their presence 

Her kan vi hjelpe med å  

kjøpe land og bygge kirkebygg 

Testimonies of baptismal candidates:  Mrs.Mariama Lansana the wife the Section chief said, ñI have been a Muslim since I was a kid, there 

were problems in my life were remain unsolved but I only made a test in the Christian faith and God solved my problem. From today I have 

made up my mind to serve Jesus all the days of my life and not to do those things I use to do any moreò.    The town chief testifies, ñI used to 

be a Muslim but I have now decided to serve Jesus all the days of my lifeò. Please remember me in your prayers.   

The church has officially be handed over to Open House Global Missions in Baiima on Sunday 5th December 2010. The officials that will be 

responsible for the Church in Baiima shall be Pst. Victor Swarray and Pst. Patrick Lansana will work along side with him. Chief Anthony 

Lansana, bro. Bobson, and bro. Tucker will work with them as leaders supporting them.   The need to plant two more churches in that    area 

is an issue  we need to think about earnestly  as the people walked from distance villages to Baiima for services.  

Det ble døpt 21 personer i Gbangay elven  

Rapportene 

her er sendt 

av pastor 

Mahoney. 

Se mer på 

misjonsveg-

gen vår 


